

中共河西学院委员会党史学习教育

简报

第 50 期

中共河西学院委员会党史学习教育
领 导 小 组 办 公 室

2021年10月21日

【我为群众办实事】

河西学院附属张掖人民医院全力做好核酸检测工作

为坚决贯彻落实国家、省、市、校疫情防控要求，河西学院附属张掖人民医院快速行动，精心组织，全力做好核酸检测、感染控制、医务管理、防护用品调配等工作。

10月18日，医院召开疫情防控领导小组工作会议，抽调人员建立全员核酸检测应急队伍，分为采样组、标本收集与转运组、核酸检测组、信息管理组、后勤物资保障组、安保组、志愿服务组等7个应急小组。

一、领导现场办公，迅速增设检测点

10月20日一早，院领导班子现场办公，经过科学布控，合理配备，勘查场地，后勤部、信息中心、院感办、医务部、护理部、安稳部等科室齐心协力，仅用3个小时的时间增设新的核酸采样点，按照防控要求完善设施设备、制作引导标识，11:30分已经开始为市民采集核酸。

截止目前，医院共开设固定、流动采样点共16个，并确保本地群众、“黄码”及发热人员核酸分区采集，避免院内感染的发生，尽最大程度保障各类人员安全，满足群众需求。

行政职能部门党员充分发挥先锋模范作用，组成志愿服务队，全力保障核酸采样工作。20日中午12时30分基本做到核酸检测随到随采，截止15时30分已完成核酸采样4500余人份。10月17日至20日，完成核酸检测1.6万份。自2020年4月至今，已经累计检测24.7万人份。

二、多科室团结协作，流程规范准确

为了更好地开展核酸采样和检测工作，医院多部门协同，做了很多准备，并制定了完备的工作流程。

后勤部迅速搭建起流动检测点的帐篷，备好桌椅；信息中心把线上流行病学调查放在预约之前，市民来院前就可在网上完成相关信息的填写，缩短了市民等候时间；院感办因地制宜，指导合理划分区域布局，规范扫码、验码、测温流程；医务部、护理部在临床科室人员紧张的情况下，积极协调人员，补充到检测点的工作中；安稳部保安人员拉起隔离带，有序维护

秩序。多科室协同作战，保证流程规范人员到位。

三、同质化管理，确保采样质量

为规范标准采样，护理部前期对各小组采样人员进行培训，统一同质化管理。在核酸筛查小组规范化采样的培训中，示教老师和采样人员本着精益求精，一丝不苟的态度，认真反复练习，保证采样工作的规范、准确、科学落实。

在此基础上，为方便群众查询核酸检测结果，医院不断强化信息化建设，除国务院核酸查询客户端外，登录医院微信小程序“健康张医”即可查询结果。并在门诊大厅及东北角增设自助打印机，24小时可打印核酸检测报告。真正从细节处强化服务，让疫情防控既有力度，又有温度。

重任在肩，众志成城。河西学院附属张掖人民医院人用实际行动温暖即将到来的冬天，守护百姓健康。

报：中共甘肃省委教育工作委员会

送：学校党史学习教育领导小组组长、副组长、成员，学校党史学习教育领导小组办公室主任、副主任

发：学校党委理论学习中心组成员，二级党组织
